

全国劳动模范李良雄 用生命传递大爱



命运的重击接连而至,揭阳市揭东区玉滘镇饶美村农民李良雄虽然是一位残障人士,但他始终以坚韧不拔的姿态直面人生。十几岁时,父亲与哥哥相继病逝,他扛起家庭重担,独自供养体弱的母亲和两个年幼侄子读书生活。后母亲也因病早逝。接二连三的打击并未击垮他,他创办养鸡场,重建生活希望。他积极投身公益,每逢周末便到揭阳市仁德爱心助学会、爱心善友会当义工,向更多人传递温暖,诠释了自强不息的精神与人性之美,先后获评揭阳市首届“玉德人物”“广东好人”“中国好人”等。

全国劳动模范徐林 以创新攻克节能难题



广东粤电靖海发电有限公司工程部副部长,热能动力工程高级工程师、高级工徐林立足岗位主动作为,以技术革新和项目管理实绩为公司创造显著效益。他带领团队开展并网机组深度调峰节能分析与在线优化控制技术研究,攻克多项关键难题,实现降低煤耗、减少污染排放的目标,该项目荣获2015年度广东省科技进步奖二等奖。2016年,他统筹5、6号机组扩建工程建设,通过严格把控安全、质量、进度,确保勘察设计、设备采购等环节高效推进,实现工程节点零延误、安全事故零发生,为机组顺利投产和公司可持续发展筑牢根基。

全国劳动模范张新功 积极打造“无塑城市”



广东东粤化学科技有限公司董事长、首席技术专家,工程技术应用研究员张新功多年来深耕废塑料处理领域,致力于探索将废弃塑料“变废为宝”的创新路径。首套20万吨/年混合废塑料综合利用示范项目于2024年在揭阳建成落地,助力揭阳打造“无塑城市”。东粤化学项目总投资约15亿元,预计年产值可达12.43亿元,年纳税额2.65亿元。项目的投产和运营,推动了揭阳经济结构的优化和升级,不仅强化了绿色石化产业链,还推动了技术创新、产业集聚、相关产业发展和进步;促进环保与可持续发展,减少了固体废弃物的排放,提升了揭阳市的环保形象和竞争力。

广东省劳动模范



林漪

谢创丰

蔡洁鸿

陈伟杰

赖庆松

林平

庄琬霓

宋义乐

林隆发

王安亮

邓书林

中国建设银行股份有限公司揭阳市分行高级客户经理林漪:长期扎根金融行业一线,带领团队在行业创新、民生服务、风险防范等方面取得显著成绩。细致排查化解投诉纠纷,2024年成功处理一件长达4年多的投诉积案,客户满意度持续提升,消保服务工作荣获总行、省分行多项集体和个人荣誉。

揭阳迎宾馆有限公司工程部经理谢创丰:积极启用安全用电AI卫士系统,在宾馆现有电路基础上增设AI漏电实时预警装置,使馆内电气火灾风险的发生率有效下降80%。通过优化引入电气智能化控制系统,实现对照明、空调、电梯等设备的精准调控,有效实现节能降耗,每年节约能源开支超100万元。

揭阳市榕城区榕松小学校长蔡洁鸿:为破解教师老龄化、教学模式僵化难题,她以学校文化建设作为突破口,在多所学校进行创新变革。在上义小学,她结合所在村的文化渊源,提炼“尚义文化”,引领上义人奋发图强。推广“思维导图的运用”,大大提高教学实效,每年质检成绩远超区平均水平。

广东鹏运实业有限公司技术研发部副主任陈伟杰:艰苦钻研创新,参与研发的技术创新成果先后获得“一种适合提高针织服装纳米抗菌效果的整理方法”等七项实用新型专利,为公司带来了良好的经济效益,使公司产品连续多年处于国内同行业领先地位。

普宁市公共卫生医学中心党支部书记、中心主任赖庆松:扎根基层,从事慢性病防控工作28年,在麻风病、皮肤性病、结核病等慢性病的防治、管理、宣传、科研等方面取得显著成绩。曾获国家级奖项4个、省级奖项5个、地级和县级奖项40个。

广东省先进工作者



揭阳市公安局刑事警察支队新型犯罪侦查大队副大队长、三级警长杨承耿:从警十年来,在打击犯罪、服务实战的战场上不断奉献青春才智,先后12次到公安部汇报案件,主侦的大案要案先后20次获得公安部嘉奖令或贺电;先后被评为全国优秀人民警察、全国公安机关成绩突出青年民警、广东省优秀共产党员,荣获广东青年五四奖章,荣立个人一、二、三等功各1次。

广东省先进集体

广东石化有限责任公司化工一部:作为广东石化的龙头装置,乙烯装置投资43亿元。该项目启动桩基建设后,化工一部员工冲锋在前,完成保温工作37027平方米、试压包试压总数2333个、仪表回路调试22876个、机泵单试520台,高质量完成装置三大机组的透平单试、裂解气压缩机空气试车、裂解炉烘炉、系统管线吹扫等各项任务,圆满实现安全质量零事故目标。

青岛啤酒(揭阳)有限公司包装部生产甲班:在改善生产效率方面,通过人员密切配合和综合技能的提升,单班线效率多次超过99%,数次打破线效率的历史纪录。连续两年,两条生产线的线效率持续提升。其中1#线同比分别提升6.19%和4.88%,2#线同比分别提升11.81%和10.56%,为确保市场供应贡献了团队力量。

惠来县人民医院新生儿科:建立一套完善的早产儿救治管理体系,从产前会诊、产房复苏到后续的综合治疗,医护人员紧密配合,为早产儿提供全方位的呵护。通过开展早产儿呼吸支持技术、营养支持技术、脑损伤防治技术等,成功救治多例极低出生体重儿和超早产儿。成功救治最小胎龄25+周,最低出生体重0.75kg的早产儿。